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yخط به معادله تاچقدر باشد  mمقدار  -1 x 2 A(mاز نقطه 3 , m )   عبور كند؟ 1
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dخط - 2 : y x 1 2 )Aكه از نقطه d2و خط 1 , )3   كدام است؟ d2معادله خط .اند هاي مساوي ايجاد كرده ها، زاويهxگذرد، با جهت مثبت محور  مي 2
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  در صفحه، نسبت به هم چگونه است؟ 

  ) متقاطع و غيرعمود4  ) موازي و منطبق3  ) متقاطع و عمود2  ) موازي و غيرمنطبق1

 كدام است؟ dرو، معادله خط با توجه به شكل روبه - 4

  

1(x y 2 12   

2(y x 2 12   

3(x y 2 12   

4(y x 2 12  

  

  كدام است؟ xباشد، حدود  8كمتر از 2اش از طوري كه فاصله ها باشد بهxاي روي محور  نقطه xاگر  - 5

1(x  4 2ο   2(x  3 2ο   3(x  2 3 2   4(x  2 4 2   

)Bبا مختصات رئوس ABCمثلث  - 6 , ) ،A( , )3 3 2 )Cو 1 , )4   از چه نوعي است؟ 5

  الساقين ) قائم الزاويه متساوي4  ) مختلف الاضلاع3  الساقين ) متساوي2  الاضلاع ساوي) مت1

)Bبا مختصات رئوس ABCمساحت مثلث  - 7 , ) ، A( , )2 3 1ο وC( , )1   كدام است؟ 2
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)Bبا مختصات رئوس ABCدر مثلث  - 8 , ) ،A( , )2 2 4 ο وC( , )2   كدام است؟ MMايم. طول را رسم كرده BMو CMهاي  ميانه 2
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A(mقرينه نقطه - 9 , n) )Bنسبت به نقطه 1 , )3 A، نقطه1 ( , ) 2 ο است. مقدارm n كدام است؟  
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)B، سه نقطهmازاي كدام مقدار  به -10 , ) ، A( , m)3 2 C(mو 4 , ) 4   گيرند؟ روي يك خط راست قرار مي 4

  ) هيچ مقدار4   3و  1) 3  1) 2  3) 1

Dاگر - 11 C( , ) ،B( ) ،A , )(, و 2 3 1 2 1ο الاضلاع باشند، معادله خطـي كـه از رأس    رئوس متوالي يك متوازيD     و محـل برخـورد قطرهـاي
  گذرد، كدام است؟ الاضلاع مي متوازي

1(y x 2 1   2(y x 2 1   3(y x 2 1   4(y x 2 1   

)Bاگر -12 , ) A( , )4 6 و2 ο باشد و نقطهN(m , m )2   كدام است؟ mقرار گيرد،  ABروي عمود منصف  1
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xخط -13 y

a b
  )از نقطه 1 , )2 ο كند. مقادير  توليد مي 12كند و با محورهاي مختصات، مثلثي به مساحت  عبور ميb كدام است؟ 
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  كدام است؟ 
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)Bبا مختصات رئوس ABCدر مثلث  - 15 , ) ،A( , )4 1 2 )Cو 3 , )1  كدام است؟ AH، اندازه ارتفاع 2
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)Aاگر مختصات دو سرِ قطر يك دايره -16 , )3 )Bو 2 , )2  باشد، مساحت دايره كدام است؟ 4
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dهايي به معادلات دو ضلع از يك مربع روي خط -17 : x y 1 3 2 dو 1 : y x 2 4 5  د. مساحت اين مربع كدام است؟نقرار دار6
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dخط به معادله - 18 : x y  3 4 )Oاي به مركز بر دايره 2 , )2  يك از نقاط زير، روي اين دايره قرار دارند؟ مماس است. كدام 3
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xنمودار -19 y  2 3 ο  گذرد؟ نمياز كدام ناحيه محورهاي مختصات  

 ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

)A، نقطهaازاي كدام مقادير  به - 20 a , a ) 3 1  در ناحيه دوم قرار دارد؟ 1
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